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Baton, pom-pom, flag. V žargonu mažoretek »hůlka, třásně, vlajka«, jejich základní 
náčiní. V akci ho předvedly 1. března v městské sportovní hale, kde se konal šestý 
ročník mezinárodní pohárové soutěže »O Bohumínské srdce«. Akce byla přehlídkou 
talentu i tvrdé práce.  

Dnešní mažoretky už se nevěnují výhradně 
mašírování za zvuku pochodové hudby. Do Bo-
humína dorazilo čtyřiadvacet týmů, které se 
blýskly nepřebernou pestrostí kostýmů, akro-
batickými prvky a nápaditými choreografiemi. 
Na soutěži, kterou pořádá spolek Mažoretky 
Michelle Karviná, měly zastoupení převážně 
soubory z Karvinska, Frýdecko-Místecka, 
Opavska a Novojičínska. Mažoretky ale dorazily 

i z východních Čech, jižní Moravy a nejdá-
le to do Bohumína měly taneční kluby 
z Nového Strašecí u Rakovníka a z Roudni-
ce nad Labem v Ústeckém kraji. Nechybě-
ly ani tři týmy ze Slovenska a stejný počet 
z Polska, kde je toto odvětví velmi 
populární. 

V hale soutěžili sólisté, dua, tria, 
malé i velké formace. Obdivovatelé 

klasiky se dočkali i pochodového defilé, ovšem 
současné mažoretky jsou plnohodnotným spor-
tovním odvětvím, v němž se snoubí gymnastika 
i akrobacie. Na ploše 12 krát 12 metrů se snažili 
vystupující od tří do pětadvaceti let. Sportovní-

mu odvětví se ale věnují i starší, 
třeba rodičovské týmy nebo kategorie 
»grand senior«.

Přestože se soutěž konala v bohu-
mínské hale a má město přímo v názvu, 

žádný domácí oddíl se na palubovce nepředsta-
vil. V minulosti Bohumín své mažoretky měl, 
ale v posledních letech se na tuto disciplínu žád-
ný z místních souborů nezaměřuje. (tch)

(Pokračování na str.2)
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Soutěžily o něj, ale srdce do boje také daly

Povodně promluvily i do policejních statistik
V meziročním srovnání došlo v Bohumíně a Rychvaldu, které spa-
dají do jednoho obvodu republikové policie, k nárůstu trestné 
činnosti. Ze 458 skutků z roku 2023 na 485 v loňském roce. Ob-
jasněnost deliktů se naopak snížila z 58 na 55 procent. Podle 
policie situaci ovlivnili recidivisté z okolních měst i přilehlého 
Polska a nárůst kriminality souvisel také s loňskou povodní. V ob-
vodu totiž operovalo mnohem více policistů, kteří tak dokázali 
zaznamenat větší počet případů.

Bohumínské oddělení Policie ČR 
v loňském roce vyšetřovalo 44 násil-
ných skutků, z nichž tři čtvrtiny ob-
jasnilo. Konkrétně šlo o 23 ublížení 
na zdraví, sedm vyhrožování, stejný 
počet porušování domovní svobo-
dy, tři loupeže, dvě týrání svěřené 

osoby a jedno vydírání. Z mravnost-
ních deliktů policisté evidovali 
sedm činů s objasněností 86 pro-
cent. Do této skupiny spadala dvě 
pohlavní zneužití, po jednom přípa-
du znásilnění, zneužití dítěte k por-
nografii a pohlavní úchylky.

Z celkových 298 majetkových 
trestných činů policie evidovala 134 
vloupání (objasněnost 29 procent). 
Lapkové vnikli do šestadvaceti aut, 
dvanácti rodinných domů, sedmi 
bytů, čtyř restaurací, dvou obchodů 
a do jedné chaty. Z garáží či koláren 
ukradli šestnáct bicyklů a dvě motor-
ky. Dalších 63 vloupání spadá do ka-
tegorie »ostatních objektů«. K majet-
kovým činům se řadí rovněž krádeže 
prosté, kterých loni policisté řešili 
102 s úspěšností 64 procent. Tento 
typ kriminality tvoří převážně kráde-
že v obchodech (loni 45), v bytech 
nebo jiných objektech (18), odcizení 

jízdních kol z veřejných prostranství 
(13) nebo kapsářství a obdobné okra-
dení osob (8). Mezi ostatní majetkové 
delikty pak řadí policie například 
krádeže platebních karet (31), podvo-
dy (17) či poškození cizí věci (11). 
Ostatních majetkových skutků bylo 
loni 62 s objasněností 24 procent.

Bohumínští policisté v roce 2024 
dále evidovali deset hospodářských 
trestných činů, stejný počet drogo-
vých, čtyři výtržnictví, tři případy 
sprejerství a dvě nedovolená ozbrojo-
vání. Ve vztahu k nezletilým šlo o de-
set neplatičů alimentů a dvě kauzy 
ohrožování mravní výchovy dítěte. 

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl
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Hravé objevování světa. Benešova škola letos pro předškoláky 
připravila netradiční zápis do první třídy. Místo klasického ově-
řování dovedností dětem 2. dubna nabídne dobrodružnou ces-
tu plnou příběhů, úkolů a spolupráce.  

Zápisem bude děti provázet pě-
tice zvířecích kamarádů, hrdinů 
knihy »Jeden za všechny, všichni 
za jednoho« rakouské spisovatel-
ky Brigitte Weninger. Každý 
z předškoláků se stane součástí 
příběhu a vydá se do světa společ-
ně s myšákem, krtkem, žabákem, 
ježkem a kosicí. Na cestě budou 
děti  zdolávat jednoduchou 

překážkovou dráhu, počítat, kres-
lit i zpívat. Dokonce budou stavět 
bezpečný úkryt před bouřkou 
a deštěm. Kromě toho si procvičí 
logické myšlení. Některé úkoly 
budou řešit samostatně, jiné si vy-
žádají týmovou spolupráci, což 
přispěje ke vzájemnému sbližová-
ní dětí a k rozvoji jejich sociálních 
dovedností. (sit)

Na silnicích policie vyšetřovala dva-
náct dopravních nehod, 44 osob za 
volantem, které porušily zákaz šofé-
rování, a 132 pod vlivem alkoholu či 
jiných návykových látek. Z nich 36 
mělo takovou hladinku, že z toho 
byl trestný čin ohrožení pod vlivem 
návykové látky.

Do loňských statistik policisté za-
znamenali v Bohumíně a Rychvaldu 
také 2 637 přestupků, z nichž 1 692 
vyřešili pokutou a 533 oznámili 
správním orgánům. Nejčastěji šlo 
o přestupky v dopravě (1 908), ma-

jetkové prohřešky (422) nebo pře-
stupky proti veřejnému pořádku 
a občanskému soužití (200).

Za uplynulý rok příslušníci ob-
vodního oddělení zatkli 175 osob, 
43 umístili do policejní cely a osm 
převezli na záchytku. Donucovací 
prostředky jako jsou pouta nebo 
obušek museli použít 23krát. Dále 
vypátrali 57 hledaných či pohřešo-
vaných a řešili patnáct incidentů 
domácího násilí, během kterých 
dvakrát vykázali násilníka ze společ-
ného bytu. (red)

Správnému hospodaření pomáhají i dotace

(dokončení ze strany 1)

 
 
 

Tajemnice Městského úřadu v Bohumíně vyhlašuje výběrové řízení na místo 
domovníka/údržbáře v radničních budovách. Pracovní poměr může být sjednán 
na plný úvazek na dobu určitou (zástup za pracovní neschopnost) nebo na 
poloviční úvazek dohodou o pracovní činnosti. Termín dodání přihlášek je do 
14. března. Bližší informace na stránkách www.bohumin.cz, sekce Radnice, 
rubrika Nabídka práce, na sociálních sítích nebo ve vývěskách. (red)

Výběrové řízení

 
 
 

Děkujeme městské agentuře K3 Bohumín za bohaté kulturní a společenské 
dění ve městě, které oceňují obyvatelé Bohumína i návštěvníci z okolních měst. 
Velmi si vážíme profesionální a zodpovědné práce všech pracovníků organi-
zace, zejména jejího ředitele Karla Balcara a koordinátorů akcí Lukáše Szebesty 
a Jana Fedorowicze. Všem přejeme hodně sil, dobrých nápadů a pevné zdraví 
do záslužné a obětavé práce. Irena GLATZOVÁ, Zdeněk BEDNAŘÍK

Poděkování

Bohumín letos hospodaří s částkou 1,3 miliardy, přičemž 290 mi-
lionů z rozpočtu hodlá vynaložit na investice. Opravy, stavby a ino-
vace dále podpoří prostředky z Evropské unie, státní kasy, rozpoč-
tu kraje nebo nadací soukromých firem. Město je totiž i přes obří 
byrokracii a mnohdy absurdní požadavky poskytovatelů úspěšné 
v čerpání dotací. Jen v loňském roce získal Bohumín na účelových 
dotacích úctyhodných 135 milionů. 

Loňská dotační podpora byla ve 
srovnání s minulými roky nadprů-
měrná, protože celkovou sumu vý-
razně ovlivnila zářijová povodeň, 
respektive odstraňování jejích ná-
sledků. Stát poskytl poškozeným 
bohumínským domácnostem pomoc 
ve výši 60 milionů, dalších 13,5 mili-
onu pak věnoval kraj. Následující 
položky už přírodní živel neovlivnil. 

„Pokračovat tak mohl dotovaný tříletý 
projekt asistentů prevence kriminality 
nebo rekonstrukce veřejného osvětlení, 
která je rozložená do stejného časové-
ho období,“ sdělila projektová mana-
žerka bohumínské radnice Hana 
Gonsiorová.

Největší část z evropských peněz 
šla loni na vybudování nové interne-
tové infrastruktury ve čtyřech 

základních školách. „Rychlejší a sta-
bilnější síť usnadnila mimo jiné práci 
s online vzdělávacími aplikacemi 
nebo zajistila větší ochranu před ky-
bernetickými útoky. Školy si díky do-
taci pořídily také moderní interaktiv-
ní displeje, projektory či tablety,“ 
potvrdil koordinátor informačních 
technologií ZŠ ČSA Aleš Bajnar. Do 
školství pak mířily i další unijní fi-
nance. Podařilo se díky nim zrekon-
struovat cvičné kuchyně v Masary-
kově a  skřečoňské škole nebo 
vytvořit polytechnickou učebnu 
v ZŠ Beneše.

Ministerstvo vnitra a hejtmanství 
přikleply pomoc starobohumínským 
hasičům. Vyfasovali požární přívěs 
a u zbrojnice se od podzimu staví nová 

garáž s dílnou. Prostředky Nadace 
OKD pak umožnily dokončit okruh 
pro cyklisty a bruslaře u Vrbického 
jezera.

V roce 2024 Bohumín dotace ne-
jen čerpal, ale podával také nové žá-
dosti. Některé už za sebou mají 
úspěšný schvalovací proces a v nej-
bližší době se město může pustit do 
jejich uskutečnění. Jeden projekt už 
ostatně běží, jde o druhou fázi likvi-
dace jmelí. Oblasti zeleně se týká rov-
něž chystaná revitalizace parku Petra 
Bezruče. Mezi dalšími podpořenými 
záměry jsou plovoucí mola a rekreač-
ní prvky u Kališova jezera, vybavení 
městské knihovny nebo vybudování 
přístřešků pro odpadové kontejnery. 
 Pavel ČEMPĚL

Povodně promluvily i do policejních statistik

Netradiční zápis prvňáčků

Rok Přestupky 
Bohumín

Přestupky 
Rychvald TČ Bohumín TČ Rychvald Objasněnost

v % 

2020 1385 269 339 75 58,45 

2021 1314 290 257 60 49,84 

2022 894 235 360 55 45,30 

2023 1723 318 395 63 57,86 

2024 2284 353 400 85 55,26 

Ve skřečoňské a Masarykově škole vznikly Ve skřečoňské a Masarykově škole vznikly 
kompletně nové cvičné kuchyně.kompletně nové cvičné kuchyně.

Dobrovolní hasiči ze Starého Bohumína Dobrovolní hasiči ze Starého Bohumína 
získali na sklonku roku 2024 plně získali na sklonku roku 2024 plně 
vybavený požární přívěs.vybavený požární přívěs. Foto: Lukáš KaniaFoto: Lukáš Kania

Foto: Jana KončítkováFoto: Jana Končítková
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V dlouhodobém horizontu vyřeší nový kruhový objezd v cent-
ru města řadu dopravních komplikací. Nejprve je ale nutné 
»přetrpět« jeho výstavbu. Půlroční uzavření jedné z nejrušněj-
ších bohumínských tepem citelně ovlivní osobní dopravu, au-
tobusové linky, zásobování i parkování.  

Žádné budování po etapách 
nebo po půlkách. Rondel vyroste 
na jeden zátah a kromě vozidel 
stavbařů místem neprojede ani 
kolo. Štefánikova i Benešova budou 
před křižovatkou z obou stran pro 
veškerou dopravu uzavřené. Čás-
tečně zůstane v provozu Kostelní, 
ale pouze s povoleným odbočením 
na hlavní třídu. Tato ulice bude 
ostatně hrát důležitou roli při záso-
bování drogerie na schodech a pi-

votéky. „Vytvoříme provizorní ko-
munikaci v  místě současného 
panelového chodníku. Nákladní 
vozy na něj odbočí z Kostelní ulice 
a dostanou se k zadním rampám 
provozoven,“ nastínil vedoucí měst-
ského odboru rozvoje a investic 
Dalibor Třaskoš. Připomněl, že do-
časnou cestu budou moci využít 
i zákazníci, kteří si zejména v pří-
padě pivotéky vyzvedávají těžké 
soudky.

Jestliže je už nyní jasné omezení 
osobní dopravy i zásobování, otaz-
ník stále visí nad vedením autobu-
sové linky do Ostravy. Ta má dvě 
větve, z nichž jedna vede Mírovou 
ulici a druhá kolem Benešovy školy, 
po Okružní a Jateční. Právě ta je 
nyní ze hry. „Jedním z ře-
šení je objížďka po Žižko-
vě a Čáslavské. To by ale 
znamenalo zrušení par-
kování v těchto ulicích,“ konstatoval 
Třaskoš. Druhou možností je odklo-
nit autobusy na Mírovou, kudy jezdí 
alternativní větev linky 555, a k za-
stávce u Benešovy školy (mírně po-
sunuté) je vrátit po ulici Čs. armády. 
Do uzávěrky vydání Oka rozhodnu-
tí v této otázce nepadlo.

Odklon autobusové linky se zá-
roveň promítne do počtu parko-
vacích míst v blízkosti stavby. Jisté 
je, že odpadnou všechna místa 
v  okolí parčíku u  křižovatky. 
V Kostelní ulici dojde ke zrušení 
kolmých stání a několika podél-

ných kvůli vytvoření 
odbočky na provizor-
ní zásobovací komu-
nikaci, možný je ov-

šem i úplný zákaz parkování. Ani 
tato problematika ještě není doře-
šená. A konečně jsou tady ulice 
Žižkova a navazující Čáslavská 
kolem cykloservisu. Pokud by 
tudy byly nuceny jezdit autobusy, 
parkování by zde nebylo možné. 
 Pavel ČEMPĚL

Kruháč usnadní průjezd křižovatkou

Stavba ovlivní dopravu, zásobování i parkování

První okružní křižovatka vyrostla v Bohumíně v roce 2007 u supermarketu před žele-
zárenským mostem. Dnes jich motoristé v katastru napočítají sedm a přibudou dvě 
další. Jedna na rozcestí v Záblatí, druhá v samém srdci města. Stavba rondelu, jenž 
nahradí klasické křížení Štefánikovy ulice a Benešovy třídy, startuje ve druhé půli břez-
na. Práce jsou rozfázovány na půl roku a budou stát 25 milionů. Čtyřicet procent ná-
kladů uhradí kraj, který má hlavní ulici ve správě.   

Stěžejní dopravní projekt letošního roku je 
tady. Začne už 17. března kácením stromů vedle 
drogérie na schodech v miniaturním parčíku. 
Ten z mapy Bohumína nadobro zmizí. Rondel 
totiž vzhledem k jeho parametrům nelze vměst-
nat do prostoru stávající křižovatky, a tak jej pro-
jektant musel posunout blíže ke drogistické pro-
dejně a pivotéce. Před nimi zároveň vyroste nové 
parkoviště. To bude oproti současnému stavu 

zaslepené a neprůjezdné, 
takže odpadnou kolizní si-
tuace jako ve stávající jed-
nosměrce. Do ní to nezřídka 
»fikli« cyklisté z hlavní Štefánikovy 
ulice, když si chtěli zkrátit cestu a bylo 
jim jedno, že najíždějí do protisměru.

Navržený rondel řeší několik stávajících do-
pravních zádrhelů. Krom už zmíněných 

vylomenin cyklistů je to především výjezd od 
Benešovy školy, který byl dosud ve špičce zkouš-
kou nervů a trpělivosti. „Rondel umožní plynu-
lejší provoz ze všech směrů, bude bezpečnější i pro 
chodce a ocení jej také řidiči autobusů, pro které 
je najíždění do současné křižovatky mimořádně 
obtížné,“ poznamenal starosta Lumír Macura. 
Doplnil, že navrhované úpravy zachovají dva 
současné přechody pro chodce na hlavní silnici 
a nově přidají třetí zebru v odbočce ke škole. Sa-
mozřejmostí je napojení současných cyklostezek 
na nový objezd, obnova veřejného osvětlení 
a během výkopových prací projdou obnovou 
inženýrské sítě. 

U tak zásadních projektů je logické, 
že nelze vše napasovat do pluso-

vých kolonek, ale že v ně-
kterých aspektech jsou 

nutné jisté ústupky. Ty 
se týkají třeba zeleně. 
Náhrady za vykáce-
né dřeviny už není 
možné situovat do 
stejného místa, 
a tak proběhnou 
výsadby »strom za 
strom« na bohu-

mínských sídlištích. 
Také se kvůli rozměr-

nějším parametrům 
rondelu sníží v místě po-

čet parkovacích míst. Místo 
dosavadních dvaceti »chlívečků« 

v okolí parčíku najdou motoristé na 
nově vzniklém parkovišti o čtyři méně. 

 Pavel ČEMPĚL

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

DOPRAVA

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Výjezd od drogerie zmizí, po úpravách bude zaslepený.Výjezd od drogerie zmizí, po úpravách bude zaslepený.
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O městské byty se v Bohumíně licituje v zasedací místnosti v hlavní budově, dveře A135. Vyvolávací cena 
je 70 korun za metr čtvereční s výjimkou Červené kolonie (95 korun za metr čtvereční). Opakované licitace 
se mohou zúčastnit také občané EU, kteří trvale žijí na celém území ČR. Podrobné informace naleznete na 
www.bohumin.cz, sekce Radnice, kategorie Licitace bytů. Město nabízí k licitaci tyto byty:
• Byt 2+1, ul. Nerudova 565, číslo 
bytu 6, I. kategorie, 4. nadzemní pod-
laží. Cihlový dům v nízké zástavbě 
v klidné části města. V blízkosti domu 
se nachází park, nákupní středisko, 
pošta a dětský lékař. Možnost parková-
ní u domu. Byt po celkové rekonstruk-
ci. Plocha pro výpočet nájemného 
60,10 m2, celková plocha bytu 63,49 
m2. Prohlídka 10.3. v 15.00-15.15 ho-
din a 11.3. v 9.00-9.15 hodin. Licitace 
bytu se koná 12.3. v 16.00 hodin.
• Byt 1+1, ul. Komenského 1150, číslo 
bytu 10, I. kategorie, 4. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní zateplený dům 
s výtahem v centru města. V blízkosti 
domu se nachází nákupní možnosti, 
vlakové nádraží a školská zařízení. 
Možnost parkování za domem. Byt se 
sprchovým koutem. Plocha pro výpo-
čet nájemného 37,40 m2, celková plo-
cha bytu 37,40 m2. Prohlídka 10.3. 
v 14.30-14.45 hodin a 11.3. v 9.30-9.45 
hodin. Licitace bytu se koná 12.3. 
v 16.15 hodin.
• Byt 3+1, ul. Mírová 948, číslo bytu 3, 
I. kategorie, 2. nadzemní podlaží. Za-
teplený nízkopodlažní dům v blízkosti 
parku a obchodu. Byt s balkonem je po 
celkové rekonstrukci. Plocha pro výpo-
čet nájemného 67,77 m2, celková plo-
cha bytu 70,27 m2. Prohlídka 12.3. 
v 15.00-15.15 hodin a 13.3. v 9.00-9.15 
hodin. Licitace bytu se koná 17.3. 
v 16.00 hodin.
• Byt 2+1, ul. Osvoboditelů 1019, čís-
lo bytu 29, I. kategorie, 8. nadzemní 
podlaží. Zateplený věžový dům po cel-
kové rekonstrukci v blízkosti školy, 
školky, zdravotního střediska a super-
marketu. Dům s funkcí domovníka. 
Byt s balkonem a zděným bytovým 
jádrem. Plocha pro výpočet nájemné-
ho 54,42 m2, celková plocha bytu 55,42 
m2. Prohlídka 11.3. v 9.45-10.00 hodin 
a 12.3. v 15.30-15.45 hodin. Licitace 
bytu se koná 17.3. v 16.15 hodin.
• Byt 1+1, nám. T. G. Masaryka 226, 
číslo bytu 5, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní částečně zatep-
lený dům v centru města. V blízkosti 
domu se nachází nákupní možnosti, 
vlakové nádraží a školská zařízení. 
Možnost parkování za domem. Plocha 
pro výpočet nájemného 40,08 m2, cel-
ková plocha bytu 40,08 m2. Prohlídka 
12.3. v 14.30-14.45 hodin a 13.3. 
v 9.15-9.30 hodin. Licitace bytu se 
koná 17.3. v 16.30 hodin.
• Byt 2+1, tř. Dr. E. Beneše 766, číslo 
bytu 2, I. kategorie, 2. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní dům v centru měs-
ta, v blízkosti autobusové zastávky, 
školy, školky a obchodů. Byt po rekon-
strukci. Plocha pro výpočet nájemného 
70,21 m2, celková plocha bytu 75,21 
m2. Prohlídka 10.3. v 14.45-15.00 ho-
din a 11.3. v 11.15-11.30 hodin. Licita-
ce bytu se koná 17.3. v 16.45 hodin.
• Byt 2+1, ul. Okružní 1069, číslo bytu 
61, I. kategorie, 6. nadzemní podlaží. 

Zateplený dům v blízkosti autobusové-
ho nádraží, mateřské a základní školy, 
obchodů a zrenovovaného parku. Byt 
s balkonem a koupelnou se sprchovým 
koutem. Plocha pro výpočet nájemné-
ho 47,81 m2, celková plocha bytu 51,71 
m2. Prohlídka 17.3. v 15.00-15.15 ho-
din a 18.3. v 9.00-9.15 hodin. Licitace 
bytu se koná 19.3. v 16.00 hodin.
• Byt 2+0, ul. Okružní 1069, číslo bytu 
56, I. kategorie, 6. nadzemní podlaží. 
Zateplený dům v blízkosti autobusové-
ho nádraží, základní a mateřské školy, 
obchodů a zrenovovaného parku. Byt 
s balkonem a koupelnou se sprchovým 
koutem. Plocha pro výpočet nájemné-
ho 47,95 m2, celková plocha bytu 50,85 
m2. Prohlídka 17.3. v 15.00-15.15 ho-
din a 18.3. v 9.00-9.15 hodin. Licitace 
bytu se koná 19.3. v 16.15 hodin.
• Byt 2+0, ul. Okružní 1087, číslo bytu 
117, I. kategorie, 5. nadzemní podlaží. 
Zateplený dům v blízkosti autobusové-
ho nádraží, obchodů, zrenovovaného 
parku, základní a mateřské školy. Byt 
s koupelnou se sprchovým koutem. 
Plocha pro výpočet nájemného 50,26 
m2, celková plocha bytu 54,08 m2. Pro-
hlídka 17.3. v 15.30-15.45 hodin a 18.3. 
v 9.30-9.45 hodin. Licitace bytu se 
koná 19.3. v 16.30 hodin.
• Byt 1+1, ul. Tyršova 812, číslo bytu 
5, I. kategorie, 3. nadzemní podlaží. 
Nízká zástavba v blízkosti centra měs-
ta, základní školy a parku. Byt s kou-
pelnou se sprchovým koutem. Plocha 
pro výpočet nájemného 48,69 m2, cel-
ková plocha bytu 48,69 m2. Prohlídka 
17.3. v 16.00-16.15 hodin a 18.3. 
v 10.00-10.15 hodin. Licitace bytu se 
koná 19.3. v 16.45 hodin.
• Byt 2+1, nám. T. G. Masaryka 939, 
číslo bytu 1, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům v centru 
města, v blízkosti nákupních možností, 
vlakového nádraží a školských zařízení. 
Možnost parkování za domem. Plocha 
pro výpočet nájemného 51,13 m2, cel-
ková plocha bytu 51,13 m2. Prohlídka 
17.3. v 14.45-15.00 hodin a 18.3. 
v 9.15-9.30 hodin. Licitace bytu se 
koná 24.3. v 16.00 hodin.
• Byt 2+1, ul. Budovatelská 308, číslo 
bytu 4, I. kategorie, 2. nadzemní pod-
laží. Opravený cihlový dům v klidné 
lokalitě, v blízkosti školy, školky a ob-
chodu. Plocha pro výpočet nájemného 
48,15 m2, celková plocha bytu 48,15 
m2. Prohlídka 19.3. v 15.00-15.15 ho-
din a 20.3. v 9.15-9.30 hodin. Licitace 
bytu se koná 24.3. v 16.15 hodin.
• Byt 1+1, ul. Nádražní 464, číslo bytu 
2, I. kategorie, 1. nadzemní podlaží. 
Opravený byt v nízkopodlažním domě, 
v blízkosti nákupních možností, vlako-
vého a autobusového nádraží. Plocha 
pro výpočet nájemného 36,30 m2, cel-
ková plocha bytu 36,30 m2. Prohlídka 
19.3. v 15.45-16.00 hodin a 20.3. 
v 10.00-10.15 hodin. Licitace bytu se 
koná 24.3. v 16.30 hodin.

• Byt 1+0, ul. Štefánikova 1073, číslo 
bytu 43, I. kategorie, 8. nadzemní pod-
laží. Věžový dům poblíž supermarketu 
Penny a autobusového nádraží. Mož-
nost parkování u domu. Byt s balko-
nem. Plocha pro výpočet nájemného 
28,95 m2, celková plocha bytu 31,37 
m2. Prohlídka 24.3. v 15.15-15.30 ho-
din. Opakovaná licitace bytu se koná 
24.3. v 16.45 hodin.
• Byt 1+1, ul. Čs. armády 1052, číslo 
bytu 52, I. kategorie, 11. nadzemní pod-
laží. Věžový dům v blízkosti základní 
a mateřské školy, střediska zdravotnic-
kých služeb. V domě je zajištěn úklid 
společných prostor. K bytu náleží sklep-
ní kóje. Plocha pro výpočet nájemného 
37,27 m2, celková plocha bytu 38,61 m2. 
Prohlídka 24.3. v 14.30-14.45 hodin 
a 25.3. v 11.00-11.15 hodin. Licitace 
bytu se koná 26.3. v 16.00 hodin.
• Byt 2+1, ul. Mírová 950, číslo bytu 
7, I. kategorie, 4. nadzemní podlaží. 
Nízkopodlažní zateplený dům v blíz-
kosti parku, centra města a obchodu. 
Možnost parkování u domu. Plocha 
pro výpočet nájemného 54,71 m2, cel-
ková plocha bytu 55,26 m2. Prohlídka 
24.3. v 15.00-15.15 hodin a 25.3. 
v 9.00-9.15 hodin. Licitace bytu se 
koná 26.3. v 16.15 hodin.

• Byt 2+1, ul. Poděbradova 126, číslo 
bytu 10, I. kategorie, 3. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní dům s výtahem 
v centru města, v blízkosti nákupních 
možností, vlakového nádraží a škol-
ských zařízení. Možnost parkování 
poblíž domu. Plocha pro výpočet ná-
jemného 57,64 m2, celková plocha bytu 
58,99 m2. Prohlídka 25.3. v 9.30-9.45 
hodin a 26.3. v 15.00-15.15 hodin. Li-
citace bytu se koná 26.3. v 16.30 hodin.
• Byt 2+1, nám. T. G. Masaryka 938, 
číslo bytu 4, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům v centru 
města, v blízkosti nákupních možností, 
vlakového nádraží a školských zařízení. 
Možnost parkování za domem. Byt 
s balkonem. Plocha pro výpočet ná-
jemného 52,06 m2, celková plocha bytu 
53,05 m2. Prohlídka 24.3. v 14.45-15.00 
hodin a 25.3. v 10.00-10.15 hodin. Li-
citace bytu se koná 26.3. v 16.45 hodin.
• Byt 2+0, ul. Červená kolonie 383, 
číslo bytu 6, I. kategorie, 2. a 3. nad-
zemní podlaží. Zateplený nízkopod-
lažní dům v blízkosti základní a mateř-
ské školy, obchodů a zrenovovaného 
parku. Byt s terasou a koupelnou se 
sprchovým koutem. Plocha pro výpo-
čet nájemného 64,05 m2, celková plo-
cha bytu 69,04 m2. Prohlídka 24.3. 
v 15.30-15.45 hodin a 25.3. v 9.15-9.30 
hodin. Licitace bytu se koná 31.3. 
v 16.15 hodin.
 Lenka VACHTARČÍKOVÁ, 
 odbor správy domů

Připravované licitace městských bytů

V cihlovém domě s výtahem v Poděbradové ulici 126 se uvolnil byt 2+1. Zájemci si jej 
mohou prohlédnout 25. a 26. března, licitovat se bude 26. března.

V nízkopodlažním domě v Nerudově ulici 565 je k dispozici byt 2+1. Jeho prohlídka se 
uskuteční 10. a 11. března, licitace 12. března.
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V roce 2011 překlenul bohumínskou železnici nový skřečoňský most. Jeho 
výstavbě předcházelo zbourání starého, který byl na konci životnosti. 
Nyní se nezadržitelně blíží okamžik, kdy podobný osud potká most 
železárenský. Jeho stav je natolik havarijní, že mu lokální opravy 
nepomohou. Nadjezd čeká demolice a kraj, který má tento pr-
vek dopravní infrastruktury ve správě, následně vybuduje pře-
mostění nové. Odhadované náklady přesáhnou 150 milionů. 

Železárenský most začal oficiálně sloužit  
30. června 1964 a jeho stáří odpovídá stavu. „Do 
nosné konstrukce přes nefunkční izolaci zatéká 
a dochází ke znehodnocení betonu. Další degra-
daci betonových i ocelových částí způsobuje zne-
čištění, soli a doprava,“ uvedla mluvčí hejtman-
ství Nikola Birklenová s tím, že na základě 
statického výpočtu došlo ke snížení nosnosti 
mostu. V blízké budoucnosti jej však bude nutné 
zcela uzavřít a zbourat. „Podle průzkumu, který 
předcházel projekční přípravě, bude nezbytné od-
stranění betonových konstrukcí z mostu i navazu-
jících opěrných zdí v předpolí. Demolice bude 
postupovat po polovinách. Jedna půlka mostu 

bude po dobu stavby sloužit jako obslužná,“ po-
psala Birklenová. Dodala, že zatímco veškerý 
stávající beton musí pryč, ocelové prvky se po-
daří do nového mostu zakomponovat.

V případě projektování skřečoňského mostu 
se mohli architekti »rozšoupnout«, ovšem nový 
železárenský bude mít stejné parametry jako ten 
současný. Bude tedy 113 metrů dlouhý a 15,5 
metru široký. Existují zde totiž pozemková a dal-
ší omezení, která nedovolují most zvětšit nebo 
rozšířit. Po dobu přestavby, která se odhaduje na 
minimálně dvacet měsíců, bude místo pro veš-
kerou dopravu uzavřené. Přes železnici se dosta-
nou jen pěší, a to po obslužné polovině mostu. 

Omezení se dotkne i provozu pod mos-
tem. „Na železnici se počítá s výlu-

kami jednotlivých kolejí. Už 
v rámci dokumentace pro sta-

vební povolení připravuje-
me plán výluk v ročním 
předstihu, aby železniční 
doprava byla omezená 
co nejméně,“ potvrdila 
Nikola Birklenová. 

Aktuálně finišuje do-
končení projektové do-

kumentace. Kraj dosud 
nezískal veškeré souhlasy 

dotčených orgánů k podání 
žádosti o povolení stavby. 

Rozhodující budou zejména sta-
noviska Českých drah a Správy že-

leznic. Na těchto organizacích také záleží, 
kdy povolí výluky železničního provozu, aby se 
stavbaři mohli pustit do práce. Pavel ČEMPĚL

Dny 60letého železárenského mostu se krátí

Veškeré betonové prvky mostu jsou v tragickém stavu, 
a proto je čeká demolice.

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Stavba nového železárenského mostu potrvá minimálně 20 měsíců Stavba nového železárenského mostu potrvá minimálně 20 měsíců 
a náklady přesáhnut 150 milionů.a náklady přesáhnut 150 milionů.

Mladým lidem by se mělo naslouchat. Zvlášť když překypují 
energií, chrlí nápady a chtějí se podílet na rozvoji města. I proto 
se už podruhé potkali zástupci radnice s reprezentanty Parla-
mentu mládeže Bohumínska.  

Parlament složený z mladých 
lidí, kteří žijí nebo navštěvují školy 
na Bohumínsku, vznikl předloni 

v říjnu pod záštitou Domu dětí 
a mládeže Fontána. Jeho členové se 
podíleli na organizaci několika 

plesů a dalších akcí, účastnili se re-
publikového fóra v Praze a vybrali 
tisíce korun na charitu. Také mají 
vize, jak zlepšit život svým vrstev-
níkům ve městě. Tomu samozřejmě 
zástupci radnice, kteří dlouhodobě 
usilují o udržení perspektivních lidí 
v Bohumíně, pečlivě naslouchají. 
A tak se obě strany chtějí pravidel-
ně setkávat. Naposledy si našly čty-
ři vyslankyně parlamentu cestu na 
radnici 26. února. 

Od první oťukávací schůzky, kte-
rá se uskutečnila loni v březnu, za-
čínají společné plány nabírat kon-
k ré t ně j š í  obr ysy.  „ Hledáme 
například způsob, jak nastartovat 
podnikatelský projekt studentské ka-
várny, kde by se žáci a studenti mohli 
scházet a zároveň se učili. Chceme 
parlament také více propojit s naší 
agenturou K3. Mladí prahnou nejen 
po kulturních akcích, ale třeba i po 
workshopech, pro které budeme 

společně hledat zajímavá témata,“ 
nastínil místostarosta Igor Bruzl. 

Město je zástupcům parlamentu 
připraveno pomoci i s organizací 
ankety ve školách. „Dotazníkovým 
průzkumem chceme zjistit, co by si 
naši vrstevníci nejvíce přáli. Podle 
jejich potřeb se pak budeme soustře-
dit právě na témata, která jsou pro 
ně klíčová,“ vysvětlila členka parla-
mentu a studentka třetího ročníku 
gymnázia Tereza Slezáková. Vý-
sledky ankety tak mohou vést 
k rozvoji dalších aktivit nedávno 
vzniklé organizace. „Je skvělé, že se 
najdou mladí lidé, kteří se zajímají 
o dění ve městě a navíc mají chuť 
i elán zlepšovat život ostatním,“ oce-
nil místostarosta. 

Parlament mládeže Bohumínska 
má aktuálně jedenáct členů. Schází 
se každé pondělí v DDM a ochot-
ně přivítá další zájemce od 13 do 
26 let.  (woj)

Foto: Petr WojnarFoto: Petr Wojnar

Workshopy, kavárna… mládí chrlí nápady
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Střeží, pomáhají bezpečnostním složkám vyhledávat osoby 
i předměty, asistují hendikepovaným. Nejčastěji ale psi plní role 
nejlepších čtyřnohých přátel či domácích mazlíčků. Jejich chov 
se řídí jistými pravidly, k nimž od roku 2020 patří také povinné 
čipování. To však i po pěti letech platnosti zákona funguje ome-
zeně a polovičatě, neboť Česko dosud nezprovoznilo centrální 
registr psů.

Čipování zavedl veterinární zá-
kon, takže platí plošně pro všechny 
majitele psů. Pro chovatele, kteří 
chodí se svými svěřenci na cvičák, 
i pro babičky, které se svými mazlíč-
ky vyrazí tu a tam na procházku do 
parku. Za neočipované zvíře hrozí 
pokuta až do výše 50 tisíc a navíc 
platí pravidlo »není čip, není očko-
vání«. Bez mikročipu veterinář ne-

naočkuje psa proti 
vzteklině, což je ze zá-
kona rovněž závazné.

Povinnost se týká všech dospě-
lých psů a štěňat v době jejich prv-
ního očkování proti vzteklině, tedy 
asi půlročních. V Česku jich je pod-
le dostupných údajů asi dva a půl 
milionu. Čip velikosti rýžového 
zrna aplikuje veterinář pod kůži, 

kde vydrží do konce psího života. 
Miniaturní zařízení je pasivní, takže 
jej nelze vysledovat pomocí satelitu 
a GPS. Údaje z mikročipu rozklíču-
je pouze speciální čtečka.

Zavedení povinného čipování 
sledovalo několik cílů. Například 
účinnější boj s nelegálními množír-

nami nebo snazší pro-
kazování vlastnictví, 
pokud dojde ke kráde-
ži psa nebo když zvíře 

způsobí nějakou škodu. Důležitým 
přínosem čipů měla být také snazší 
identifikace zatoulaných pejsků 
a jejich rychlejší návrat k chovate-
lům. V tomto směru ale systém 
selhává. Zatímco na Slovensku už 
dávno slouží Centrální registr spo-

lečenských zvířat, který zahrnuje 
i čipované psy, v Česku jsme se jej 
ani po pěti letech platnosti zákona 
nedočkali. Podle legislativní úpra-
vy měl vzniknout už v roce 2022, 
ale nestalo se tak dosud. Teprve 
probíhá výběrové řízení na doda-
vatele. A protože stále neexistuje 
oficiální rejstřík, neexistuje ani 
povinná registrace. Funguje zatím 
na principu dobrovolnosti, při-
čemž centrální databázi suplují 
soukromé, nezřídka placené regi-
stry. Těch však existuje asi čtrnáct, 
bohužel nejsou kompletní ani vzá-
jemně propojené, takže hledání 
ztracených psů stále připomíná 
spíše detektivku.  
 Pavel ČEMPĚL

Absence celostátní databáze psů výrazně ztěžuje hledání páníčků 
zatoulaných hafanů. Jednoho takového tuláka například odchytili 
strážníci s místními hasiči v Kopytově. Měl sice čip, jenže bohužel 
nezaregistrovaný. I přes tuto komplikaci měl ale příběh šťastný 
konec.

Když se chlupáč dostal do bohu-
mínského psího útulku, začalo pátrá-
ní po jeho majitelích. Byl sice vyčer-
paný, ale podle udržovaného vzhledu 
bylo zřejmé, že to není žádný bezdo-
movec. Hledání v soukromých regis-
trech k úspěchu nevedlo, a tak přišel 
na řadu internet a sociální sítě. 

Pracovníkům útulku se nakonec 
podařilo zjistit, že se pejsek jmenuje 
Roky a utekl ze zahrady u rodinného 
domu v Píšti na Opavsku. Ta se 

nachází od Bohumína vzdušnou ča-
rou jedenáct kilometrů, ale je pocho-
pitelné, že zvíře po přímce neběželo 
a strávilo na cestách desítky kilome-
trů. Roky to vzal přes hranici do Pol-
ska, a než se dostal až do Kopytova, 
musel minimálně jednou překonat 
i řeku. Na toulkách byl dlouhých 
sedm dnů. O to více bylo shledání 
s rodinou, která si jej přijela do bohu-
mínského útulku vyzvednout, do-
jemné a radostné. (red)

Foto: Útulek BohumínFoto: Útulek Bohumín

Čipy jsou povinné, ale jejich registr chybí

Shledání předcházel týden nejistoty

PEJSKAŘI

Pepa pomáhá prvňáčkům
Vstup do první třídy je pro děti i jejich rodiče významným mo-
mentem plným očekávání i obav. Benešova škola se snaží tento 
proces co nejvíce usnadnit a zpříjemnit. Klíčovou roli v tom hraje 
inovativní soubor Hanami pro čtení a psaní. V několika ohledech 
se liší od tradičních metod výuky a do popředí staví hravost, po-
rozumění a individuální přístup. 

Hlavním protagonistou učebnic 
je sympatický chlapec Pepa, který 
děti provází nejen čtením a psaním, 
ale i každodenními situacemi. Zaží-
vá s rodinou příběhy, do nichž se 
mohou malí čtenáři snadno vcítit. 
Tento přístup dětem pomáhá nejen 
s jazykovým rozvojem, ale i s po-
chopením světa kolem nich.

Materiály Hanami, které vytvoři-
la pedagožka Hana Mühlhauserová, 
jsou navrženy tak, aby čtení a psaní 
nebylo povinností, ale zábavou. 
Děti nejsou pod tlakem, mohou si 
volit vlastní tempo a způsob učení. 
Zpracování publikací pak umožňu-
je, aby si v nich našly to své děti, 
které čtení teprve objevují, i pokro-
čilejší čtenáři.

Jednou z největších předností to-
hoto přístupu je propojení učení se 

Šidélko rudoočko je eurasijským druhem s areálem od západ-
ní Evropy až po Japonsko. V Evropě chybí jen na Pyrenejském 
poloostrově, ve Středomoří, Irsku, Skotsku a v severní Skan-
dinávii. V Česku žije mozaikově na většině území. 

V Česku se vyskytuje hojně 
především v oblastech říčních 
niv, nejčastěji na jejich dolních 
tocích (Labe, Dyje, Morava, 
Bečva, Odra a další). V horna-

tých oblastech je výskyt tohoto 
druhu velmi omezený. Osídluje 
lužní tůně v záplavových oblas-
tech, stará ramena řek, rybníky 
a jezera s plovoucími rostlinami 
a podobně. Zimujícím stadiem je 
vodní larva, dospělci se líhnou 
od konce dubna do srpna. Nej-
nápadnějším znakem tohoto ši-
délka jsou rudé oči samců – sa-
mice mají oči nazelenalé. Na 
Bohumínsku se vyskytuje napří-
klad v přírodní památce Hranič-
ní meandry Odry. 

 Text a foto: Jiří ŠUHAJ

Příroda Bohumínska
vážky (350)Šidélko rudoočko   

(Erythromma najas)

skutečným životem. Příběhy Pepy 
a jeho rodiny nejsou odtržené od re-
ality, ale zachycují situace, které malí 
školáci sami zažívají. Díky materiá-

lům Hanami a sympatickému prů-
vodci Pepovi se prvňáčci v Benešov-
ce učí s radostí a nadšením. 

 Hana PALKOVÁ, Ivana ŠŤASTNÁ

Foto: ZŠ BenešeFoto: ZŠ Beneše
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Soutěž v recitaci se dlouhodobě drží v popředí zájmu školáků. Před porotu 
jich 27. února v Salonu Maryška předstoupila bezmála stovka. Soutěž 
je postupová, a tak se děti opravdu snažily, aby udělaly dojem a zís-
kaly jízdenku na okresní kolo do Karviné.

Městské kolo v recitační soutěži má v Bohu-
míně dlouholetou tradici, nicméně místo konání 
se průběžně mění. Soutěžící už si 
v uplynulých letech vyzkoušeli třeba 
prostředí základní umělecké školy 
nebo sálu domu dětí a mládeže. 
Nyní se akce vrátila do Salonu Maryška na ná-
městí, který se v pořadatelství řadí ke stálicím.

Výkony malých veršotepců byly tradičně velmi 
povedené a vyrovnané, porotci proto byli v ob-

tížné pozici při určování pořadí. V žádné z pěti 
kategorií nedokázali najít vyčnívající individua-

litu, a tak udělovali zdvojená i ztro-
jená umístění na pomyslných stup-
ních vítězů. Na nejvyšší příčce se tak 
umístilo rovnou třináct dětí. Rari-

tou pak byla kategorie žáků 2. a 3. tříd, kde po-
rotci udělili čtyři první a stejný počet druhých 
míst. Tím ve srovnání s předešlými ročníky na-
rostl počet postupujících do dalšího kola, kam 

míří zlatí a stříbrní z každé věkové sku-
piny. Na okresní přehlídce, která se 

ve středisku Juventus v Karviné 
konala 7. března, tak Bohumín 

reprezentovalo rekordních 
devětadvacet recitátorů.

Vyhlašovatelem soutěže 
je každoročně Minister-
stvo školství, mládeže 
a tělovýchovy, městské 
kolo zajišťuje DDM Bohu-
mín ve spolupráci s Lucií 

Semančíkovou, organizá-
torkou workshopu na téma 

recitace a přednes. Všech le-
tošních 97 účastníků obdrželo 

drobné dárky, ti nejtalentovanější 
také diplomy a knížky.  (red)

Centrum zubní péče v Nerudově ulici se vrátilo k plnohodnotné-
mu provozu. Fungování trojice stomatologických ordinací se po 
povodni podařilo obnovit v rekordním čase už počátkem listo-
padu, zájemci o dentální hygienu si však museli počkat. V únoru 
konečně dorazilo z Německa i poslední chybějící křeslo v hodno-
tě půl milionu a hygiena mohla začít objednávat zájemce.

„Od znovuotevření jsme museli 
odmítat pacienty, kteří chtěli přijít 
na dentální hygienu. Zájem o tuto 
službu je velký. Prevence je velmi 
důležitá a správným čištěním zubů 
lze předejít kazům. Čím dříve se to 
lidé naučí, tím větší mají šanci, že 

jim zuby vydrží až do stáří,“ uvedla 
Radka Šindelářová ze zubní 
ambulance.

Budovu, v jejímž přízemí ambu-
lance sídlí, zaplavila velká voda loni 
v září až do půl metru. Poškodila 
stavební části interiéru, nábytek 

i specializovanou techniku. „Stoma-
tologickou péči jsme chtěli obnovit co 
nejdříve. Na nová křesla se běžně 
čeká až půl roku, nám se je podařilo 
ve spolupráci s dodavateli dostat do 
Bohumína v rekordním čase. Pacienti 
do nich mohli usednout už počátkem 
listopadu. Déle čekat jsme museli jen 
na vybavení dentální hygieny,“ uvedl 
ředitel Bohumínské městské ne-
mocnice Svatopluk Němeček.

Obnova zubního centra vyšla na 
šest milionů. „Ochromení ambulance 
nás velmi zasáhlo, protože jsme roky 
bojovali za zachování stomatologické 

péče. Původní dentisté odešli do dů-
chodu, náhrada zoufale chyběla a ti-
síce Bohumíňáků přišly o zubaře. 
Díky tomu, že máme městskou ne-
mocnici, jsme mohli vytvořit nové 
lékařské pracoviště a začít ho provo-
zovat pod její správou,“ uvedl staros-
ta Lumír Macura.

Dentální ambulance funguje od 
října 2023. Město ji za více než  
22 milionů vybudovalo v uvolně-
ných prostorech po veterinární kli-
nice. Disponuje třemi ordinacemi, 
recepcí s čekárnou a zázemím pro 
dentální hygienu.  (balu)

Třináct vítězů v pěti kategoriích

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Zubní hygiena doplnila nabídku ambulancí

RECITACE

ZDRAVOTNICTVÍFoto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Součástí dentální hygieny je i plyšový dráček s imitací chrupu. Děti se na něm učí 
správně čistit zoubky. Jako zázrakem tato zdravotnický pomůcka v září přežila běs-
nění vodního živlu a stačilo ji pouze vyprat.
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Technické pomůcky v podobě motorových pil, štěpkovaček nebo pásových transportérů 
klád se do akce samozřejmě také dostanou, ale gró práce spočine na lidech. Do korun 
vzrostlých listnáčů v uplynulých dnech vyšplhali profesionální stromolezci. Pustili se do 
druhé fáze plošné likvidace parazitního jmelí bílého.

Letošní projekt odstartoval v Oderské ulici 
u Kališova jezera. Zdejší větrolam tvořený převáž-
ně topoly byl jmelím extrémně napadený. A to do 
té míry, že už stromy nemělo smysl zachraňovat. 
„Asi padesátileté topoly byly ve velmi špatné kondici 
a musely jít k zemi. Zařadily se tak do skupiny asi 
stovky dožívajících dřevin, které parazit oslabil na-
tolik, že bylo jedinou možností pokácení,“ posteskl 
si Rostislav Palán z odboru životního prostředí 
a služeb bohumínské radnice. Optimisticky ale 
dodal, že dalších sto padesát stromů ve městě má 
to štěstí, že je stromolezci obtížného parazita 

zbaví. „Jmelí likvidujeme mechanicky pomocí ar-
boristických zásahů. Ořezy napadených větví a re-
dukce korun se nám z minulosti osvědčily a ve srov-
nání s chemickou likvidací cizopasníka, kterou 
zkoušejí v jiných městech, jsme dosáhli vysoké 
úspěšnosti. Jmelí se po čase objeví jen u necelých 
deseti procent ošetřených dřevin,“ dodal Palán.

Boj obtížnému parazitovi Bohumín vyhlásil 
před zhruba pěti lety. Nejprve probíhal rozsáhlý, 
asi dvouletý průzkum napadených stromů v celém 
městě. Odborníci je zmapovali a vytipované kusy 
zařadili do projektu. Když se pak podařilo zajistit 

výhodnou finanční dotaci, mohla se v roce 2022 
pustit do práce odborná firma. Ošetřila 140 stro-
mů, převážně lip, topolů, javorů, akátů a vrb, 
z nichž ořezala a následně zpracovala 51 tun štěp-
ky. Také do letošní druhé fáze se Bohumín mohl 
pustit díky dotaci. Eliminace parazitického jmelí 
vyjde na necelé dva miliony, přičemž osmdesát 
procent nákladů uhradí příspěvek z Operačního 
programu Životního prostředí. (tch)

Letošních Vánoc se už jmelí nedočká

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Druhá fáze likvidace jmelí začala v aleji topolů u Kališova jezera. Odborníci odhadují, že letos ze jmelí Druhá fáze likvidace jmelí začala v aleji topolů u Kališova jezera. Odborníci odhadují, že letos ze jmelí 
a napadených větví zpracují asi 85 tun štěpky.a napadených větví zpracují asi 85 tun štěpky.

To to letí! Bohouš, maskot bohumínské střední školy, už není žádné štěně, 
ale pořádný hafan. Půlkulaté narozeniny oslavil během letošních dnů ote-
vřených dveří. Žákyně oboru sociální činnost s učitelkou Evou Funkovou 
mu vyrobily krásný dort a potřást tlapkou mu přišla celá řada gratulantů.  

Jméno Bohouš, trefně vystihující »bohu-
mínské odborné učňovské školství«, vymy-
slela bývalá školnice Anička Slaninová, jež 
si nyní užívá zaslouženého důchodu. První 
předlohou pak byla kresba učitelky Jany 
Šnyrchové ke stému výročí založení školy. 
„Záměrem bylo vytvořit kostým chlupatého 
sympatického psa s protáhlým čumákem, kte-
rý by oslovil veřejnost a hlavně děti. Z prak-
tického hlediska má odnímatelnou hlavu 
a vnitřní podšívku, kterou lze klasicky prát,“ 
objasnila ředitelka školy a »Bohoušova ma-
minka« Liběna Orságová. Dodala, že při 

navrhování bylo rovněž důležité, aby se no-
sitel kostýmu mohl pohodlně pohybovat.

Bohouš se oficiálně připojil ke školní 
smečce 18. prosince 2019 a za pět let už toho 
hodně viděl a prožil. Se žáky cestoval na 
soutěže, hostoval při náborech na základ-
ních školách, několikrát byl v televizi a ne-
chyběl na žádné školní akci. Radost a úsmě-
vy rozdával také v Bohumínské městské 
nemocnici. Díky němu už SŠ vešla u veřej-
nosti ve známost coby »ta škola se psem«. 
 Zuzana GENŠEROVSKÁ, 

 SŠ Bohumín 

Pět let ve službách školy

Foto: SŠ BohumínFoto: SŠ Bohumín
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Vypravili se do školy, usedli do lavic, ale zatím bez aktovek a povinností. 
Ještě pár měsíců si budou bezstarostně hrát v mateřinkách a budoucí 
působiště si zatím přišli jen omrknout. Škola ČSA pořádala 18. února 
tradiční seznamovací akci »Budu školákem«. Zavítalo na ni čtyřicet 
dětí se svými rodiči.

Setkání pořádá ČSA pravidelně pro rodiny, kte-
ré se zajímají, v jakém prostředí bude ratolest dělat 
první školní krůčky a co ji tam čeká. Součástí akce 
je prohlídka školy, učeben, družiny, tělocvičny 
a dalšího zázemí. V polytechnické učebně si děti 
mohly osahat moderní výukové tablety, robotické 
pomůcky nebo si na vlastní kůži vyzkoušet virtu-
ální realitu. Ve třídách se pak děti hravou formou 
seznamovaly s tím, co je po prázdninách čeká. Do 

lavic usedli i rodiče. Vedení školy pro ně připra-
vilo prezentaci a probralo organizační záležitosti 
a školní aktivity. 

Škoda ČSA, která letos slaví 55. výročí, láká bu-
doucí školáky nejen na nízké počty žáků ve třídách, 
individuální přístup nebo na rodilého mluvčího 
angličtiny pro prvňáčky, ale vyzdvihuje také rozvoj 
talentovaných dětí. »Čéesáčko« už dva roky spolu-
pracuje s Mensou, která sdružuje nadprůměrně 

inteligentní osoby a věnuje se také dě-
tem, jejich učitelům a rodičům. 

Díky spolupráci mohou schopní 
školáci absolvovat profesionál-

ní testování IQ a přes rok ve 
škole funguje klub pro nada-
né žáky. Tvoří jej samostat-
né skupiny pro první a dru-
hý stupeň, které se scházejí 
jednou za dva týdny. „Pro-
vádějí různé vědecké poku-

sy, řeší hlavolamy, hrají des-
kové hry a věnují se dalším 

aktivitám. Mezi oblíbené čin-
nosti patří například výroba sví-

ček, experimenty s horkým ledem 
nebo tvorba souhvězdí z LED diod,“ 

nastínil ředitel školy Adrian Kuder. Čin-
nost klubu má velmi pozitivní ohlasy a škola chce 
i nadále rozvíjet u dětí jejich zvídavost, nadání 
a touhu po poznání. (tch)

Bohumínská Maryška navázala spolupráci s ostravským spol-
kem Elegant. Prvním společným počinem byla 13. února inter-
aktivní přednáška »Klobouky, plédy a šátky«. Historii módy, 
zejména z počátku 20. století, představila lektorka Karin Raš-
ková. Módní doplňky, o nichž byla řeč, si na závěr mohly pří-
tomné dámy z publika také vyzkoušet.

Cyklus zajímavých módních se-
tkání bude v salonu na náměstí 
pokračovat 13. března od 17 hodin 
programem nazvaným »Svatba 
a  láska?«. Účastníci tentokrát 

nahlédnou do historie manžel-
ských svazků, svatebních ceremo-
niálů a nejpodivnějších zvyků 
a tradic z celého světa, které se 
k nim vážou. (red)

Předškoláci dorazili na výzvědy

Foto: Jiří Spáčil a Salon MaryškaFoto: Jiří Spáčil a Salon Maryška

Setkání s módou a elegancí

 
 
 Policisté obvodního oddělení v únoru objasnili sérii krádeží 

v prodejnách. Osmnáct případů spáchaných od loňského října 
připisují chmatákovi (26) z Bohumína. Předmětem jeho zájmu 
byly hlavně čokolády, oplatky, maso, uzeniny, alkohol, drogi-
stické zboží, ale například i hovězí bujóny. 

Lapka si obvykle schovával zboží pod oblečení nebo do tašek a přes 
pokladní zóny procházel bez placení. V jednom případě si nechal u kasy 
nákup namarkovat, ale pak ho popadl a opět bez úhrady vzal do zaječích. 
Začátkem prosince zloděje při jedné z krádeží přistihla ochranka a případ 
se řešil jako přestupek proti majetku. Následně se však celková škoda, 
kterou způsobil dalšími krádežemi, vyšplhala na více než 25 tisíc a poli-
cisté proto pobertovi sdělili obvinění z krádeže. Muži, který už má z mi-
nulosti vroubky za majetkové prohřešky, hrozí v případě odsouzení až dva 
roky odnětí svobody.  (red)

Nakupoval za pět prstů

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl
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Letošní zima je zatím na sněhovou nadílku skoupá, a tak dosud 
nebylo nutné nijak výrazně udržovat sjízdnost a schůdnost ko-
munikací posypem. To však neznamená, že by BM servis upustil 
od každoročního jarního gruntování v ulicích. Už brzy vyrazí do 
terénu úklidová technika a ve druhé půlce března se rozběhne 
i takzvané blokové čistění. 

BM servis vysílá na jaře do teré-
nu velký silniční zametač i menší 
chodníkové. Na základní očistu 
naváže blokové čištění, které probí-
há v téměř dvaceti komunikacích, 
kde trvale parkují auta. „Letos jsme 
celý průběh čištění ulic po zimě zkrá-
tili na čtyři týdny. Zametat budeme 
od 18. března do 11. dubna dvakrát 
týdně vždy v úterý a pátek,“ uvedl 
Martin Rajnošek z BM servisu.

Při čištění v blocích je důležitá 
součinnost řidičů, kteří musí ve vy-
braných ulicích na pár hodin pře-
parkovat své vozy. Pro kompletní 

a bezproblémový úklid je totiž nut-
né, aby byly ulice prázdné, protože 
se kropicí vozy musí dostat s kartá-
či až ke krajnici, kde se drží nejvíce 
nečistot. Na plánovanou očistu 
upozorňuje motoristy v dané ulici 
minimálně s týdenním předstihem 
dopravní značení. Podle zkušenos-
tí z minulých let se dá předpoklá-
dat, že se znovu najdou šoféři, kteří 
budou značky ignorovat a nepře-
parkují. To se však může promít-
nout do jejich peněženek, protože 
na průběh očisty dohlíží městská 
policie.  (tch)

Ilustrační foto: Pavel ČempělIlustrační foto: Pavel Čempěl

Blokové čištění ulic
Úterý  
18. 3.

Nádražní (od pošty k železárenskému mostu)
Dr. E. Beneše (před bývalou drogerií Rossmann) 
9. května (od oddělení policie k rondelu u Penny)

Pátek  
21. 3.

Masarykova (od křižovatky s Čáslavskou po městský úřad)
Čáslavská (od křižovatky s Masarykovou po úřad práce)
Poděbradová
Štefánikova (parkovací pruhy za cyklostezkou)

Úterý  
25. 3.

Čs. armády (od pivního baru po parkoviště Osvěta)
Čs. armády (od hasičů k pivnímu baru)
Okružní (od pivního baru po křižovatku s Jateční)
Dr. E. Beneše (naproti ZŠ)

Pátek  
28. 3.

Seifertova (od Masarykovy po J. Palacha) 
Smetanova (od Husovy po J. Palacha) 

Úterý  
1. 4.

Studentská (od J. Palacha po křižovatku s Masarykovou)
Čáslavská (od cyklo Apollo po křižovatku s Čs. armády)

Pátek 
4. 4.

Vrchlického (od Štefánikovy po Studentskou) 
Fügnerova 
Tyršova (od Studentské po Seifertovu)

Úterý 
8. 4.

Nerudova (od zubní ambulance po hřbitov – obě strany včetně parkoviště)
Poděbradova (parkoviště, kolmé stání za komplexem Centrum)

Pátek 
11. 4.

Čáslavská (od křižovatky s Čs. armády po křižovatku s Masarykovou)
Husova, B. Němcové, Mládežnická

Přeparkujte, blíží se zametač ulic

 
 
 

Centrum sociálních služeb přijme do Domova Cesmína ve Starém 
Bohumíně do hlavního pracovního poměru praktickou sestru s nástu-
pem ihned nebo po dohodě. Ucelené informace k zaměstnání jsou na 
webu www.bohumin.cz, v sekci Radnice, rubrice Nabídka práce. Kon-
taktní osobou je Katrin Mitopulu, telefon 605 717 311 (v době od 6 do 
14.30 hodin). Žádosti včetně životopisu mohou uchazeči posílat na 
e-mail mitopulu.katrin@bohumin.info.  (red)

Praktická sestra

REALITY
 ● Podám rodinný dům se zahradou 

v Záblatí. V přízemí 5 místnosti, v patře 
byt 4+1 se samostatným vchodem. Tel.: 
605 706 812.

 ● Koupím garáž v Bohumíně na vlast-
ním pozemku. Cena: 250 000 Kč. Tel.: 
777 035 363.

SLUŽBY
 ● Čištění koberců, čalounění. Cena 

dohodou. Tel.: 603 877 639, e-mail: vla-
denka79@email.cz.

 ● Rekonstrukce interiéru – zednické 
práce, montáž sádrokartonu, obklady/
dlažby, malířské práce. Tel.: 605 554 
328, e-mail: michal.masopust@email.cz.

 ● Servis oken a dveří. Seřízení, výměna 
kování, těsnění, skel. Výměna oken vč. 
zednického zapravení. Venkovní rolety/
žaluzie. Michal Masopust. Tel.: 605 554 
328, e-mail: michal.masopust@email.cz.

 ● Salon pedikúra Zdeňka v Bohumí-
ně za parkem v Koperníkově ul. Přijedu 
i k vám domů. Dárkové poukázky. Budu 
se těšit. Tel.: 604 302 073, e-mail: zden-
ka.kyselkova@seznam.cz.

 ● Podlahářství DV FlooR. Více na 
www.dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861.

 ● Převedu záznamy z videokazet na 
flešku nebo DVD, levně. Tel. 777 554 
484.

RŮZNÉ
 ● Prodám 2 rozkládací křesla na sezení 

i spaní. Minimálně používaná, velmi za-
chovalá. 500 Kč za obě. Tel.: 731 722 682.

 ● Koupím vaše staré věci z domu, bytu, 
půdy, sklepa. Sběratelské předměty, sklo, 

porcelán, sošky, hračky, menší kousky 
nábytku, lampy, lustry, obrazy, auto 
moto, nářadí a spoustu jiného. Tel.: 602 
432 889, e-mail: evahereva@seznam.cz.

 ● Koupím starou vzduchovku, bodák, 
šavli, odznaky, vyznamenání, vojenské 
věci. I poškozené. Tel.: 734 269 705. 
e-mail: j.boron@seznam.cz.

 ● Lesní med od Luďky. Tel.: 776 684 719. 
 ● Koupím starou motorku i nepojízd-

nou. Náhradní díly na stará auta a mo-
torky. Tel.: 734 269 705.

 ● Hledám spoluhráče na badminton, 
ani začátečníka, ani výborného hráče, tak 
střední úroveň. Nemám s kým hrát 
a badminton mám velmi ráda. Tel.: 725 
269 198, e-mail: zaviramoci.zemesetoci@
seznam.cz.

CVIČENÍ
 ● Lekce zumby fitness! Zumba nabízí 

plno benefitů jako je tvarování postavy, 
spálení mnoha kalorií, dobrou náladu. Je 
pro začátečníky i pokročilé. Věkové hrani-
ce nejsou! Různé styly tanců a choreogra-
fií, které si každý přizpůsobí podle svých 
možností! Kde? Masarykova ZŠ. Kdy? 
Každé úterý a pátek v 18.00. Cena 130 Kč. 
Tel.: 732 385 822, e-mail: zuzajda28@se-
znam.cz, facebook: Zumba Bohumín. 

MĚŘENÍ 
OSTEOPOROZY

ZDARMA! 
Neurologická ambulance 

Bohumín, 
Studentská 641, tel.: 596 013 544

INZERCE

AQUACENTRUM A SAUNOVÝ SVĚT

596 092 300, 777 707 786,  
aquacentrum@bospor.info,  

www.bospor.info
pondělí: 6.00 – 7.45 a 12.30 – 21.00 

úterý až čtvrtek: 6.00 – 7.45 a 12.15 – 21.00 
pátek: 12.00 – 21.00

víkendy a svátky: 8.00 – 21.00
každý den v 19 hodin saunové 

ceremoniály

SPORTOVNÍ HALA 
734 788 668,  

sportovni-hala@bospor.info,  
www.bospor.info

denně v 6.00 – 22.00

BOSPORKA

730 521 457, bosporka@bospor.info, 
www.bospor.info

denně v 9.00 – 21.00

LEZECKÁ STĚNA
denně ve 9.00 – 21.00

TĚLOCVIČNA FAJA

730 521 455, 731 134 096
pondělí až pátek: 7.00 – 22.00

o víkendech po domluvě

ZIMNÍ STADION 

777 707 782, www.bospor.info
VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

Každý víkend v 15.00 – 16.30 hodin 
Půjčovna helem, půjčení a broušení 

bruslí, možnost občerstvení.

rezervace na www.bospor.info
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Název kaple Pustyňa odkazuje na dva poustevníky, kteří kdysi poblíž 
údajně žili, ovšem zpustlé bylo dlouhá desetiletí celé okolí. To se 
však zásadně mění. Radnice věnuje území zvýšenou péči, protože 
v něm vidí do budoucna velký potenciál. Už několik let tady 
bojuje s invazivní křídlatkou, odstraňuje rozpadající se, nebez-
pečné stromy a nahrazuje je perspektivními dřevinami. Po-
slední probírka přestárlých vrb proběhla v polovině února.

Není hezkou vizitkou našich předků, jak se 
k místu chovali, protože okolí kaple není ničím 
jiným než bývalou navážkou odpadu. Rumiště 
postupně zarostlo buřinou, obtížným plevelem 
a náletovými dřevinami. S tím se rozhodla rad-
nice zatočit a místu, kde mimo jiné začíná jedna 
z naučných stezek, věnuje zvýšenou péči. „S kří-
dlatkou bojujeme chemicky i mechanicky. Dvakrát 
ročně postřik, šestkrát sečení. Snažíme se dosáh-
nout stavu, až ji zcela nahradí bylinné patro a trá-
va,“ popsal Rostislav Palán z městského odboru 
životního prostředí a služeb. Dodal, že jak 

džungle ustupuje, je možné pronikat do dalších 
míst technikou a pokračovat v revitalizaci území. 
Následným krokem je proto kácení dožívajících 
vrb, do kterého se zahradníci pustili v uplynu-
lých dnech. „Nahradit je posléze chceme duby 
a javory, tedy dlouhověkými listnatými stromy. 
Křídlatku by pak měly vystřídat naše původní 
keře, kaliny či hlohy. Cílem je dostat území do 
parkové podoby, protože jde o atraktivní oblast, 
která si to zaslouží,“ dodal Palán.

Okolí Pustyně se nepromění přes noc, vyža-
duje postupnou, dlouhodobou práci. V roce 

2018 věnovala radnice péči oblasti v těs-
né blízkosti památkově chráněné 

stavby. Po kácení tady zahradníci 
vysadili třešňovou alej a u kap-

ličky dvě lípy. Vyrostlo zde 
i vydlážděné ohniště s bytel-
nými lavicemi. O rok pozdě-
ji se práce přesunuly k blíz-
kému hřbitovu. I tady byla 
v minulosti skládka, z níž 
musely buldozery odstranit 

velké kusy odpadu a zplaný-
rovat terén. Následoval opět 

boj s křídlatkou, v roce 2020 
zahradnické úpravy a výsev trávy. 

Dva roky nato už tady mohli zahrad-
níci založit novou alej sedmnácti okras-

ných třešní. Další stromořadí, tentokrát habro-
vé, lokalitu u kapličky doplnilo v loňském roce. 
Pětadvacet stromů přibylo u nájezdu na dálnici.
 Pavel ČEMPĚL

Skládka se mění v přívětivou lokalitu

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Únorové kácení přestárlých vrb, které nahradí perspektivní duby Únorové kácení přestárlých vrb, které nahradí perspektivní duby 
a javory babyka.a javory babyka.

Hřbitovy se řadí k místům tichým, klidným, kam sporadicky při-
jdou jednotlivci rozjímat u hrobů nejbližších. Jenže pak se při-
blíží Dušičky, Vánoce, případně nějaký početnější pohřeb v prů-
běhu roku a nastává problém. Pozůstalí a smuteční hosté 
nemají kde zaparkovat. Radnice se na problematiku zaměřila 
ve Skřečoni a Vrbici, kde navržená řešení motorizovaným ná-
vštěvníkům výrazně uleví.

Ve Skřečoni se nyní nachází ně-
kolik parkovacích míst přímo 
u čelního plotu před kapličkou. Na 
jejich provozu se do budoucna nic 
nezmění. Během exponovaných 
svátků a smutečních událostí ale 
jejich kapacita nestačí a motoristé 
odstavují auta nejčastěji mezi stro-
my zdejší lipové aleje. Na políčku 
vedle ní by však ještě letos mělo 
vyrůst oficiální parkoviště pro 
zhruba dvacet vozů. Na zdejším 
městském pozemku hospodaří ze-
mědělec, se kterým už radnice jed-
ná o zmenšení pronajaté plochy. 
Na zkrácením políčku na levé stra-
ně z pohledu od silnice pak vyros-
te asfaltová příjezdová cesta a dláž-
děná parkovací místa prosypaná 
kačírkem. „Myslíme i na veřejné 
osvětlení a propojovací chodníček 
na konci parkoviště, který zkrátí 
cestu ke hřbitovu,“ potvrdil vedou-
cí radničního odboru rozvoje a in-
vestic Dalibor Třaskoš. Podle něj 
se nyní parking projektuje a reálně 

by se jej návštěvníci hřbitova moh-
li dočkat ve druhé polovině roku.

Na stejnou problematiku se 
město zaměřilo i ve Vrbici, kde 
k tomuto účelu koupilo kus po-
zemku od soukromého vlastníka 
mezi kostelem a hřbitovem. To 
umožní vytvořit pětimetrovou 
příjezdovou cestu z recyklátu 
a kolmé stání pro jedenáct vozidel. 
„Dosud v místě stávaly chaoticky 
recyklační kontejnery a blokovaly 
provoz. Během úprav dáme místu 
řád a okolní plochy navíc ozelení-
me,“ sdělil Roman Pak z odboru 
životního prostředí a služeb. Na-
vázal tím, že z okruhu kolem kos-
tela bude nově jednosměrka, aby 
šoféři nenajížděli z obou stran 
a pak se někde uprostřed čelně ne-
střetli. Náklady na vybudování 
odstavné plochy s navazujícími 
úpravami se odhadují na 960 tisíc. 
Do práce by se ve Vrbici měli stav-
baři pustit už na jaře.

 Pavel ČEMPĚL

Úpravy u hřbitovů vyjasní parkování

Návrh nového parkoviště u skřečoňského hřbitova.Návrh nového parkoviště u skřečoňského hřbitova.
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4. MS liga, skupina F
9.3. 14.30 FK Bospor – FK Nový Jičín

15.3. 15.00 TJ Řepiště – FK Bospor

23.3. 15.00 FK Bospor – MFK Havířov

30.3. 15.00 FK Kofola Krnov – FK Bospor

6.4. 15.30 FK Bospor – TJ Břidličná

12.4. 15.30 MFK Vítkovice – FK Bospor

20.4. 16.00 FK Bospor – FC Bílovec

27.4. 16.00 SK Beskyd Frenštát – FK Bospor

4.5. 16.30 FK Bospor – Slezský FC Opava B

11.5. 16.30 FK Bospor – FK SK Polanka

17.5. 10.15 FC Vratimov – FK Bospor

25.5. 17.00 FK Bospor – FK Petřvald na Moravě

31.5. 16.30 SK Jiskra Rýmařov – FK Bospor

8.6. 17.00 FK Bospor – SC Pustá Polom

14.6. 17.00 1. BFK Frýdlant nad Ostravicí – FK Bospor

Bospor bude věřit osvědčeným tvářím
Jestliže v posledních dvou sezónách byla přestupní období ve 
fotbalovém Bosporu docela turbulentní, letošní zimu provází klid. 
Tým kouče Filipa Racka je konzistentní a fanoušci si tak nemusí 
zvykat na žádné nové jméno v sestavě. Do jarní části čtvrté nej-
vyšší soutěže vstoupí Bospor v neděli 9. března od 14.30 hodin 
na domácím hřišti proti Novému Jičínu.   

„V úvodním utkání jsme papírový-
mi favority, ale zápasy po dlouhé 
pauze bývají ošidné, proto nesmíme 
nic podcenit,“ prohlásil kouč Bospo-
ru, který má za sebou poměrně ná-
ročnou přípravu. „Začali jsme trochu 
později, zato intenzivně. Také účast 
hráčů šla postupně nahoru a čím více 
se blížil start jara, tím byl přístup od-
povědnější. Vrcholem bylo soustředě-
ní, kdy tým pracoval naprosto bez-
vadně. V zázemí hotelu U Studánky 
v Horní Lomné to bylo super,“ po-
chvaloval si Racko.

Během zimní přestávky absolvo-
valo mužstvo šest přípravných due-
lů. Nejprve přišly dvě překvapivé 
porážky 1:3 se Stonavou a 0:3 s Čes-
kým Těšínem. „Dali jsme šanci hrá-
čům, kteří u nás byli na hostováních 
nebo nebyli na podzim tolik vytížení. 
A moc nám to na hřišti nefungovalo,“ 
přiznal trenér. Pak konečně přišly 
výhry. Bohumíňáci porazili Orlovou 
7:2, divizního soka z Vratimova 3:1 
a Horní Suchou 4:0. V generálce 
Bospor ještě podlehl 1:3 karvinské 
U19.

V  kádru během 
zimy nedošlo k žádnému velkém tře-
sku. „Odešel jen Martin Gaži, který 
doufá ve větší vytížení ve Vratimově. 
Nechtěli jsme doplňovat tým za kaž-
dou cenu, je nás dost a mužstvo má 
kvalitu,“ uvedl kouč čtvrtého celku 
vyrovnané tabulky. Dlouho ještě ne-
bude moci počítat se zraněným 
obráncem Janem Kodešem, minimál-
ně měsíc bude mimo také rekonvales-
cent Martin Noga. Soustředění s tý-
mem naopak absolvovali dorostenci 
Adam Veverka a Patrik Brak. „Oba 
mají potenciál, ale ještě je před nimi 
kupa práce. Věřím ale, že si na jaře 
řeknou o další minuty na hřišti,“ věřil 
kouč. Ve hře bylo i vyslání talentova-
ného brankáře Martina Hanuska na 
hostování, jenže Bospor nemá kvalit-
ní náhradu. „Sice jsme angažovali Mi-
chala Sztefku, který už v Bohumíně 

dříve působil, ale ten bude do dubna 
léčit zranění. Mladý gólman tak musel 
zůstat s námi,“ konstatoval Racko.

Dá se předpokládat, že Bohu-
míňáci budou i nadále čeřit vody 
v horních patrech tabulky. Po podzi-
mu je v čele Havířov, na který Bospor 
ztrácí pět bodů. Aktuální lídr je 
i suverénně největším aspirantem na 
postup. Havířovští mají po příchodu 
silného partnera nejlepší ekonomic-
ké zázemí ze všech klubů a budují 
tým minimálně pro třetí ligu. „Také 
máme smělé plány. Chceme vyhrát 
v každém zápase a uvidíme, na co to 
bude stačit,“ dodal Filip Racko.

Domácí zápasy bude hrát Bospor 
tradičně v neděli. Ve Fotbalovém are-
álu Pavla Srnička za parkem se na jaře 
představí hned osmkrát. Šlágr s Haví-
řovem je v programu už 23. března od 
15 hodin. (bir)

Foto: Pavel Sporysch Foto: Pavel Sporysch 

Kurz ovladatelnosti psa
Kynologická organizace Rychvald 

pořádá kurz základní ovladatelnosti 
psa bez rozdílu plemene a věku. Cílem 
je naučit majitele, jak mají se svými psy 
správně pracovat. Náplní lekcí je soci-
alizace, nácvik přivolání, chůze u nohy, 
poloh sedni, lehni, odložení psa, pře-
konávání překážek. To vše i za ztíže-
ných podmínek v přítomnosti cizích 

lidí, psů či rušivých elementů. Výcvik 
bude probíhat na cvičišt i  ZKO 
v Rychvaldě v ulici Na Fojtství od  
23. března do 1. června každou neděli 
od 8 hodin. Další informace na www.
zkorychvald.cz nebo v neděli od 8 do 10 
hodin na cvičišti, přihlášky na čísle 736 
413 715 či e-mailu botosovarychvald@
seznam.cz. (red)

Ilustrační foto: Pavel ČempělIlustrační foto: Pavel Čempěl

FOTBAL
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Zimní přestávka utekla jako voda a hráči Slovanu Záblatí už vyhlížejí start jarní části 
soutěže. Do ní vstoupí se dvěma zásadními novinkami. Především se celý klub po 
náročné rekonstrukci fotbalového svatostánku vrací do domácího prostředí. Druhou 
část sezony pak hlavní tým odehraje pod vedením nového trenéra. 

Fotbalové zázemí v Záblatí prošlo loni během 
osm měsíců trvající rekonstrukce, která si vyžá-
dala třináct milionů, kompletní proměnou. Díky 
finanční injekci města má hřiště profesionální 
travnatý povrch a nové brány, hráči jistě ocení 
také střídačky, diváci zase tribunu a sociální zá-
zemí. Celý areál je také oplocený. Po roce stráve-
ném na náhradním hřišti ve Vrbici se tak celý 
klub mohl přestěhovat zpátky do Záblatí. 

Zatímco mládežnický tým pokračuje na jaře 
v zavedené sestavě, mužské áčko čeká podstatná 
změna. Jako trenér po třinácti letech skončil Da-
niel Mucek, jehož ve funkci nahradil někdejší 
kouč Věřňovic Martin Kubiš. „Jsou za tím zdra-
votní důvody. Danka čeká operace, a proto se roz-
hodl pozici opustit. Hráči ale bez vedení samozřej-
mě nezůstali. Podařilo se nám získat velmi 

kvalitní náhradu a věřím, že mužstvo, kterému 
patří po podzimu šestá příčka v krajské soutěži, 
bude pod novým koučem úspěšné i na jaře,“ ozřej-
mil předseda Slovanu Dušan Socha.

Protože se ani novému šéfovi střídačky nevy-
hnuly zdravotní trable, vedli část přípravy asis-
tenti Ondřej Anastazovský a právě Socha. „Tré-
ninky probíhaly standardně, navíc jsme vše 
s koučem Kubišem konzultovali,“ popsal Dušan 
Socha a dodal, že součástí přípravy bylo i tradič-
ní soustředění v Hrádku na Frýdecko-Místecku, 
kterého se zúčastnil téměř kompletní kádr. 

Pokud jde o zápasy, do uzávěrky vydání ode-
hrál Slovan dva. Nejprve podlehl 2:4 Těrlicku, 
pak 1:3 Baníku Rychvald. Ve zbytku přípravy 
ho čekají ještě Albrechtice, dorost Bohumína 
a Slavia Píšť.

Ostrou jarní část ročníku odstartuje Záblatí 
v sobotu 22. března na půdě Petřkovic. O týden 
později si odbude premiéru na novém domácím 
trávníku v derby proti Slavoji Rychvald. Začát-
kem dubna pak Slovan vyrazí do Koblova na 
půdu dosavadního suverénního lídra soutěže. 
„Na boj o postup to letos nevypadá, ale rozhodně 
nehodláme paběrkovat uprostřed tabulky nebo ješ-
tě níže. Chceme hrát atraktivní fotbal a především 
vyhrávat,“ uzavřel Dušan Socha. David HEKELE

MS kraj › 2024/2025
Canis I. B třída mužů sk. B

22.3. 15.00 FC Odra Petřkovice – Slovan Záblatí

29.3. 15.00 Slovan Záblatí – Slavoj Rychvald

5.4. 15.30 TJ Sokol Koblov – Slovan Záblatí

12.4. 15.30 Slovan Záblatí – SK Markvartovice

20.4. 16.00 TJ Sokol Hať – Slovan Záblatí

26.4. 16.00 FK Darkovice – Slovan Záblatí

3.5. 16.30 Slovan Záblatí – TJ Sokol Hrabová

11.5. 15.00 TJ Vřesina – Slovan Záblatí

17.5. 17.00 Slovan Záblatí – TJ Petřvald

25.5. 17.00 TJ Unie Hlubina B – Slovan Záblatí

31.5. 17.00 Slovan Záblatí – TJ Sokol Šilheřovice

8.6. 17.00 TJ Sokol Věřnovice – Slovan Záblatí

14.6. 17.00 Slovan Záblatí – FC Ostrava-Jih

Nový trenér i domácí záblatské prostředí 

Foto: FK SlovanFoto: FK Slovan

Zlatí a diamantoví manželé
Obřadní síň městského úřadu zažila v únoru dvě jubilejní svat-
by. Zlatou manželů Jiřiny a Valtra Molatových, kteří uzavřeli 
sňatek 22. února před padesáti lety, a diamantovou manželů 
Marie a Josefa Midrlových. Ti vstoupili do svazku manželského 
dokonce před 60 lety 13. února 1965. 

Jubilejní svatební obřad pro osla-
vence uspořádala Komise pro ob-
čanské záležitosti města Bohumína. 
Spolu se svými rodinami a přáteli 
mohli nevěsty a ženichové při pro-
jevu předsedy komise Viléma Ban-
nerta zavzpomínat na dobu, kdy si 

řekli své »ano«, i na další významné 
události z jejich společného života. 
Jubilejním manželům přeje komise 
ještě spoustu krásných, společně 
strávených chvil, hodně zdraví, ži-
votního elánu a radosti z rodiny. 
 (vew)

Foto: archivFoto: archiv

 
 
 Karvinský katastrální úřad v únoru zahájil v Kopytově revizi údajů ka-

tastru nemovitostí. Zaměstnanci úřadu budou kontrolovat, zda se skuteč-
ný stav v terénu shoduje s údaji v databázi. Zajímají je především druhy 
pozemků, způsoby jejich využití nebo možnost slučování, obvody budov 
a vodních děl, typy a způsoby využití staveb. Pokud zjistí nějaké nesrov-
nalosti, budou je řešit s vlastníky dotčených nemovitostí i městským úřa-
dem. Revize bude v Kopytově probíhat zhruba do konce září. (red)

Revize katastru nemovitostí

Jiřina a Valtr MolatoviJiřina a Valtr Molatovi

Marie a Josef MidrloviMarie a Josef Midrlovi

Zimní příprava záblatských fotbalistů.Zimní příprava záblatských fotbalistů.
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29. února jsme si připomněli 1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila naše drahá maminka, 

babička, prababička a teta, 

paní Vlasta STODŮLKOVÁ.


S láskou a úctou vzpomínají dcera Jana 

a syn Vašek s rodinami. 

Zhasly oči, které vždy jen s láskou na nás hledívaly. Umlkla ústa,
 jež nikdy nedovedla ranit. Dotlouklo srdce maminky nejlaskavější.

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným 
a známým smutnou zprávu, že nás navždy opustila 

naše milovaná maminka, babička, prababička, 
tchyně, švagrová a teta, 

paní Vítězslava KRUPOVÁ z Bohumína 
Zemřela náhle 23. února ve věku 81 let. 

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou 
uctí její památku.

Zarmoucená rodina.

5. března jsme si připomněli 

15. bolestné výročí úmrtí 

mého manžela a našeho tatínka, 

pana Eduarda WELNY z Pudlova.


S úctou a láskou vzpomínají 

manželka Jana, dcera Lucie, syn Přemysl.

Čas plyne, ale vzpomínky na tebe zůstávají...

25. února jsme si připomněli 

nedožité 80. narozeniny 

pana Jiřího KOCURA z Bohumína. 


S láskou vzpomínají manželka Olga s rodinou, 

dcery Vilma a Monika s rodinami.

Kdo tě znal, ten si vzpomene, kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

5. března by se dožil 75 let 

pan Vladimír KRAJČÍ ze Šunychlu.


9. ledna jsme vzpomněli 4. výročí, 

kdy nás navždy opustil.

Vzpomínají manželka a synové s rodinou.

Máme tě v srdcích, nikdy nezapomeneme.

5. března jsme si připomněli 5. výročí, 
kdy nás náhle opustil 

pan Josef SCHULZ ze Skřečoně

.
Kdo tě znal, ten si vzpomene, 
kdo tě měl rád, nezapomene.

S láskou a úctou manželka s rodinou.

V našich srdcích stále žiješ.

7. března by se dožila 50 let 

paní Radana FERDOVÁ.


S láskou vzpomínají maminka, 

sestry s rodinami a syn Josef.

5. března před 3 lety odešel náš všemi milovaný 
manžel, tatínek, dědeček a kamarád, 

pan Milan HUMLÍČEK.


Těm, kteří nezapomněli a vzpomínají 

spolu s námi, děkujeme.
Manželka Alenka, dcera Zuzka 

a syn Milan s rodinami.

Čas běží, ale vzpomínky jsou stále živé… 
28. února jsme si připomněli 6. výročí úmrtí 

pana Jana BAJERA. 
S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Jarmila, dcery Radmila 

a Pavlína s rodinami, vnuci Tomáš a Dominik a sestra Dagmar s rodinou. 

Tvé srdce utichlo, zůstal jen žal, vzpomínky na tebe, maminko, budou žít dál… 
25. března vzpomeneme 4. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná maminka, babička a prababička, 
paní Žofie SEBEROVÁ. 

S úctou a láskou vzpomínají dcera Jarmila, vnučky Radmila, Pavlína, 
Vlaďka a vnuk Martin s rodinami. Pravnuci Tomáš, Dominik, Barbora, 

Jakub a Adámek, rodina Volná, Seberová a Hernasová. 

Těžko se s tebou loučilo, těžké je bez tebe žít. Láska však smrtí nekončí, 
v srdci tě máme a navždy budeme mít.

20. února jsme si připomněli 3. výročí úmrtí 
našeho manžela, tatínka a dědečka, 

pana Rudolfa LINZERA.


S úctou a láskou vzpomínají manželka, dcera 

s rodinou a syn s vnučkami.

Čas běží, ale vzpomínky zůstávají.

4. března jsme vzpomněli 10. smutné výročí úmrtí 

paní Marie VAVŘÍČKOVÉ.



Vzpomíná manžel s dětmi a celá rodina.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNKY
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28. února oslavila krásných 70 let 
paní Růženka MATZENAUEROVÁ, 

roz. Urbančíková.
Přejeme především zdraví, štěstí, lásku, 

pohodu a radost ze života.
Sourozenci Arnošt, Alenka, Josef, 

Karel s manželkou Hedvikou.

BLAHOPŘÁNÍ

Své »ano« si řekli
Jiří Šindelka a Kamila Hahn, oba z Bohumína  Adam Schneider 
a Pavlína Svačinová, oba z Bohumína  Miroslav Mirga a Lenka Meniarová, 
oba z Bohumína  Filip Gabčo a Petra Ščuková, oba z Bohumína.

V lednu jsme se rozloučili
Bielá Vanda *1965 z Bohumína  Bujňáková Marie *1952 z Nového Bohumína  
Čalfa Jozef *1942 ze Skřečoně  Dedková Milada *1944 ze Starého Bohumína  Dolák 
František *1945 z Nového Bohumína  Dudzik Arnošt *1942 z Nového Bohumína  Franek 
Petr *1953 ze Skřečoně  Janetta František *1941 z Nového Bohumína  Kaul Manfred *1945 
z Nového Bohumína  Kiška Libor *1944 z Nového Bohumína  Kohutová Marie *1949 
z Nového Bohumína  Kovařík Miroslav *1953 ze Záblatí  Lišťáková Věra *1957 z Nového 
Bohumína  Malinowski Antoni Władysław *1952 z Nového Bohumína  Musiolová Josefa 
*1951 ze Šunychlu  Mžiková Marie *1929 ze Starého Bohumína  Přibyl Bohumil *1980 
z Bohumína  Ptošek Milan *1941 z Nového Bohumína  Sábel Josef *1943 z Pudlova  
Slowiak Zdeněk *1953 ze Starého Bohumína  Smolár Jozef *1952 z Bohumína  Suchánek 
Břetislav *1952 z Nového Bohumína  Suchánek Eduard *1939 z Nového Bohumína  Tomek 
Ladislav *1941 ze Starého Bohumína  Vilčková Marie *1939 z Nového Bohumína  Wencel 
František *1951 z Bohumína  Wronková Simona *1976 z Nového Bohumína.

Utichlo srdce tvé šlechetné bytosti, jež pro nás nejdražším pokladem byla. 
Nás jsi tu zanechal v zármutku, v bolesti, jen věčná vzpomínka na tvou lásku

 jako drahokam zbyla. Spi sladce.
10. března si připomeneme 1. výročí úmrtí 

našeho milovaného manžela, tatínka, 
dědečka a pradědečka, 

pana Eduarda BYDLINSKÉHO.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Jarmila, 

syn Roman, dcera Bohdana s manželem, 
vnučka Barbora s přítelem, vnuk Filip s přítelkyni, 

pravnouček Damias.

20. března vzpomeneme 
4. smutné výročí úmrtí 

Jany TOMÁŠOVÉ. 


Jsou to už 4 roky, kdy jsi nám odešla 
a pořád to bolí stejně. Chybíš nám. 

Navždy ve snech dcery Zuzana 
a Markéta s rodinami. 

S největší láskou, kterou v srdci máme, stále na tebe vzpomínáme. 

14. března by oslavila krásné životní jubileum 
50 let naše milovaná dcera, sestra, švagrová, 

teta a maminka, 
Ing. Marie LENOCHOVÁ, 

rozená Bajgerová.


Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 

Rodiče a sestra Iveta s rodinou. 

Čas utíká a nevrací, co vzal. Jen vzpomínka zůstává v našich srdcích dál.

16. března si připomeneme 

10. smutné výročí úmrtí 

pana Jana KOLÁŘE.


S láskou a úctou vzpomínají manželka Danuše 

a dcery Jana a Kateřina s rodinami.

Čas běží, ale vzpomínky jsou stále živé.

17. března vzpomeneme 25. smutné výročí 
úmrtí mojí maminky, 

paní Boženy DZIEŽOVÉ.
5. února jsme si připomněli 7. smutné výročí 

úmrtí mého tatínka, 
pana Karla DZIEŽI. 


S láskou, úctou a bolestí v srdci stále vzpomíná 

a nikdy nezapomene 
dcera Lenka s rodinou.

19. března uplyne 20 let, 

kdy jsme se rozloučili 

s panem Jiřím SUCHOROU.



Vzpomíná manželka 

s rodinou.

Bylo to hezké, když jsme spolu byli, teď nám jen vzpomínky zbyly. 

8. března vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí 

pana Miroslava FOLTYNA ml.


Nikdy na tebe nezapomenou rodiče 

Alena a Miroslav, sestra Renata s manželem 
Milanem, neteř Martina s přítelem Mikym 

a kamarád DJ Eiffel s Iwkou.
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12.3. v 8-16 hodin SLEZSKÝ RYNEK. Potraviny 
a produkty regionálních výrobců, ochutnávka 
zabíjačkových specialit. Nám. TGM.

KINO

7.3. v 19 hodin ŠIKMÝ KOSTEL. Česko (Záznam 
divadelního představení), 2022, 137 min, 130 Kč.
9.3. v 19 hodin MOŘE NA DVOŘE. Česko (Ro-
mantický / Komedie), 2025, přístupný,102 min., 
150 Kč.
12.3. v 9 hodin POKLAD. Česko (Dobrodružný), 
2024, 100 min., 80 Kč (FK pro seniory).
14.3. v 19 hodin HOLKA OD VEDLE. Česko (Roman-
tický / Komedie), 2025, od 15 let, 90 min., 150 Kč.
15.3. v 19 hodin BOB DYLAN ÚPLNĚ NEZNÁMÝ. 
USA (Životopisný / Hudební), 2025, titulky, od 
12 let, 141 min., 150 Kč.
16.3. v 19 hodin MOŘE NA DVOŘE. Česko (Ro-
mantický / Komedie), 2025, přístupný,102 min., 
150 Kč.
20.3. a 21.3. v 19 hodin JAK SE NÁM TO MOHLO 
STÁT!? Česko (Komedie), 2025, přístupný, 150 Kč.
22.3. v 19 hodin VILÉM TELL. Velká Británie, Švý-
carsko (Historický / Akční) 2024, titulky, od 12 
let, 133 min.,150 Kč.
23.3. v 19 hodin ČARODĚJNICE A LOVEC. USA (Fan-
tasy), 2025, dabing, od 12 let, 101 min., 140 Kč.
26.3.v 19 hodin JÁ A MŮJ TERAPEUT. Francie (Ko-
medie), 2024, dabing, přístupný, 94 min., 150 Kč.
27.3. v 19 hodin MICKEY 17. USA (Sci-fi), 2025, 
titulky, přístupný od 15 let, 139 min.,130 Kč.

FILMOVÉ SPECIÁLY

14.3. v 19 hodin VZPOMÍNKY NA ČESKOU FIL-
MOVOU HISTORII. Kinokavárna s filmovými 
ukázkami. Knihovna, 100 Kč.

21.3. v 17 hodin EXPEDIČNÍ KAMERA. Festival 
outdoorových, dobrodružných a adrenalino-
vých filmů. Knihovna, 100 Kč.

KINO PRO DĚTI

9.3.v 10 hodin GARFIELD VE FILMU. USA (Ani-
movaný / Komedie) 2024, dabing, 101 min., 150 
Kč, děti 130 Kč.
9.3. v 16 hodin PADDINGTON V DŽUNGLI. Velká 
Británie (Rodinný / Dobrodružný), 2024, dabing, 
107 min., 150 Kč.
15.3. v 10 hodin SOBOTĚNKA – HRÁTKY S PO-
HÁDKOU. Komponovaný program pro děti od 
4 do 7 let. Hraje divadelní soubor Kukuč. Ki-
nosál, 100 Kč.
16.3. v 16 hodin DOGMAN. USA (Animovaný / Ko-
medie), 2025, dabing, 94 min., 140 Kč, děti 120 Kč.
22.3. v 16 hodin AGENT ČUNÍK. Velká Británie (Ani-
movaný Rodinný), 2024, dabing, 86 min., 130 Kč.
VB, Kanada, přístupný, premiéra.
23.3. v 10 hodin VESELÉ VELIKONOCE. Divadelní 
pohádka pro děti. Kinosál, 120 Kč.
23.3. v 16 hodin SNĚHURKA. USA (Animovaný / 
Fantasy), 2025, dabing, 101 min., 150 Kč, děti 
130 Kč.

DIVADLO

8.3. v 16 hodin PODHORSKÝ PENZION. Komedie 
na pozadí nerozvážné sázky, hraje Boban Bohu-
mín. Kinosál, 150 Kč.
13.3. v 19 hodin TOMÁŠ HANÁK: KUBA – RÁJ NA 
ZEMI? Cestopisná one man show známého her-
ce Tomáše Hanáka. Kinosál, 250 Kč.
24.3. v 19 hodin PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME. Fran-
couzská komedie, hrají Svatopluk Skopal, Jan 
Čenský, Martin Zahálka a další. Kinosál, 450 Kč.

HUDBA

10.3. v 19 hodin ELISABETH LOHNINGER BAND 
– QUEEN GOES JAZZ. Jazzové úpravy písní ka-
pely Queen v podání americké zpěvačky Elisa-
beth Lohninger s kapelou. Kinosál, 100 Kč.
15.3. v 19 hodin KALICH CLUB SESSION. Koncert 
kapel Branko's Bridge z Prahy a Munroe z Opa-
vy. Klub Paleta, v předprodeji 222 Kč, na místě 
300 Kč.
17.3. v 19 hodin NEGLIŽÉ. Hudební improvizace 
dua Negližé: Jakub Kalvoda (kytara) a Ondřej 
Jan Volný (syntezátor, bicí ). Foyer kina.
19.3. v 17 hodin ČAJ O PÁTÉ. K tanci a poslechu 
hraje Duo Harmony. Kavárna na náměstí, 80 Kč.

VÝSTAVA

16.3. v 13-17 hodin VÝVOJ MULTIMÉDIÍ V BĚHU 
ČASU. Výstava záznamových médií od poloviny 
19. století po současnost. Knihovna, 50 Kč.

KNIHOVNA

24.3. až 29.3. TÝDEN KNIHOVEN. Upomínková 
amnestie a poloviční sleva roční registraci do 
knihovny.

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ KNIHOVNY

21.3., 28.3. DESKOHRÁTKY.
20.3. v 9.30 hodin PÉŤA SE UČÍ MLUVIT. Čtení, kres-
lení, tvoření, pohybové aktivity pro děti do 3 let.
20.3. v 15.30 hodin PÉŤA POVÍDÁ VE VĚTÁCH. 
Čtení, kreslení, tvoření, pohybové aktivity pro 
děti od 3 do 6 let.
27.3. ve 14.30 hodin ČOKOKVÍZ.

Tvůrčí dílny ve 13-17 hodin
10.3. až 14.3. (mimo středu) MALUJEME VODOV-
KAMI.
17.3. až 21.3. (mimo středu) ZELENÝ TÝDEN.
24.3. až 28.3. (mimo středu) VYRÁBÍME JARNÍ 
KVĚTINY. 

TEEN ZÓNA KNIHOVNY

Vždy ve 13-17 hodin
10.3. až 14.3. (mimo středu) SMAJLÍ KARTY.

17.3. až 21.3. (mimo středu) MALOVANÉ TAŠKY.
24.3. až 28.3. (mimo středu) JUST DANCE.

POBOČKY KNIHOVNY

Vždy ve 13-17 hodin
SKŘEČOŇ

10.3. až 14.3. (mimo středu) JARNÍ SÁDROVÉ 
ODLITKY.
17.3. až 21.3. (mimo středu) ZAPICHOVÁTKA DO 
KVĚTINÁČE.
24.3. až 28.3. (mimo středu) MALOVANÉ KVĚTI-
NÁČE.

STARÝ BOHUMÍN
11.3. a 14.3. ZAŽEHLOVACÍ KORÁLKY.
18.3. a 21.3. ZELENÝ TÝDEN.
25.3. a 28.3. VYRÁBÍME JARNÍ KVĚTINY.
28.3. ve 13.30 hodin ČOKOKVÍZ.

ZÁBLATÍ
10.3., 17.3., 24.3. ZAŽEHLOVACÍ KORÁLKY + JAR-
NÍ KVĚTINY.

KURZY V KNIHOVNĚ

11.3. a 13.3. v 9 hodin PRÁCE S CHYTRÝM TELE-
FONEM.
22.3. v 8 hodin DRÁTOVÁNÍ. 380 Kč.
25.3. a 27.3. v 9 hodin PRÁCE S TABLETEM.
29.3. v 8.30 hodin PAPÍROVÁ KRAJKA. 250 Kč.

FOTOVÝSTAVY

FOTKY OPAVSKÝCH FOTOGRAFŮ. Foyer kina.
IVETA MUTINOVÁ: KRÁSA JEDNODUCHOSTI. 
Galerie knihovny.

FOTBAL

9.3. ve 14.30 hodin FK BOSPOR – FK NOVÝ JIČÍN. 
Muži, divize, hřiště za parkem.
23.3. v 15 hodin FK BOSPOR – MFK HAVÍŘOV. 
Muži, divize, hřiště za parkem.

HÁZENÁ

Ženy, 1. liga, sportovní hala.
15.3. v 15.00 1. SC BOHUMÍN 98 – SOKOL VRŠO-
VICE "A".

Kulturní, sportovní a společenské dění ve městě od 7.3. do 23.3.     
Programy také na www.bohumin.cz nebo www.k3bohumin.cz.

KAM V BOHUMÍNĚ?

z Čínského mudrosloví pomůcka: amort, anol, isara.tajenka: Člověk je duší všeho stvoření.
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